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& PMEke] o= 109 ES8E el = BIEE
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At BEMOz —Eit A+ FEEMRl #
BEMRSFe FE —Rit@4Ed o 2574 K
B SFANA R B AFE] kY TMES
BHi#H go) ERE 4 dv HREEY m—%
BirRelvh, #HatA EFEAAE 28 gHAA AA
RS 6] & ofolz - LTS 19654EH-H SI=
Wy Mafestgled mAE, Zeha, B 9 Hie
AL w8k ERFEERE SI2 v =6 #E
2 19824, FE 19834, P> 19854, ECHE
< 1989%-¢ HEEZ 3tz vk @& HAAAE 19
74558 SI¢ RAS REsgen] e vatd =
196340] REM¥S obolz= - g-g-miho] BEiks] = v
HEd HAES stgon 19824 AMES £
10790552 RERERE WG A A FFEEA(SDA
H2EF AT, F£-62 oo i EH#EFK
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2. & * B &

& Bire) &8 | BEare it & &

3 ol | ¥ H m WHE I E FETY B 20,7 549 BB BES
(meter) £ BETAA KEKE 1,650,763. 7359 3 Aolo]el,

-\ B (22249 kg A2y (ERE Y= ofvoh)e HES Hfrold, o]RAL

(kilogram) B 22a9 FERY HES 2.

i i & S 2e AAE 13BET EEREY B9 B A

(second) ol 9 EBo] M= BRI 9,192,631, 770150 HKE
B el o,
e | 4 ! K Al B E, o F ¥ KERSY FHBREE 273.16 44
b B (kelvin) BE= st BBy BEe] .
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BB B 2 (SD 9 8 S

3 B2 d = cd A ke 101,325 shaZe] BAOTAA Hée BEBEE
(candela) | o Q& mael 60EA 1 AFulY EWY EESEIKE
g ol =
B bk L A gslol s BEhdA 108 BRoz 7734 4 U€ &
(ampere) R A& EREEES 3 ERe 0 A9 ERLEE
BES &% 294 o & HEile] Ao 1v et 2X107°
| FEY U B s B iRl
wEY B = mole & RE 129 0.0122 =22 rhel A& FTFY #e #
(mole) & WY EERTE MR o .
£33 @ B B
& | Hue £@ | B s %
F @ fy ‘ % 9 < | rad ‘ Boide Hel A E3 2e Folel EEel AE LM
(radian) { o]},
i ‘ 28] 2] < 1 sr i 29 2ol ke e} A Y AFH R RELEAY Hol
(steradian) R EEY
*®-4. 4 i g fir
B3] & B SIEE(RE £8) f# %
7 il f4 a |rad(radian) 1°=(/180) rad
%= VA HE] | w |Sr(Steradian)
k] o]l | |m(meter)
ﬁ?ﬁ 4] o]| A |m?(square meter) 1ha=10‘m?, la=10°m?
R ¥ ¥V  m?(cubic meter) 1 =1dm?
R liz3 gl t Js(second) %, B, &
- BE | v |m/s(meter per second)
@ o = E| @ |m/s*(meter per square second) |[1Gal=10-?m/s
HH e &l w Irad/s(radian per second)
# A b # f |Hz(Hertz) 1s—*=1Hz
# 8l = |s~'(per second) 1rps=1s~!, lrpm=1/60s~!
=y %1 m  |kg(kilogram) !1t=10“kg
% (A sy 5_)‘} p |kg/m*(kilogram per cubic meter)
5 2 #  &F,P,W|N(Newton) 1tf =9, 80665k N, 1kgf =9, 80665N
1gf=9.80665mN, 1dyn=10-°N
B ER&(F¥9%) r |N/m*(Newton per cubic meter) ([tf/m =1gf/cm®=9, 80665k N/m?
g o = =1 El M [N.m(Newton-meter) 1tf-m=9. 80665k N-m,
1kgf.-m=9. 80665N-m
1kgf-cm =98, 0665mN-m
|BE B P |Pa(pascal) latm=101, 325kPa, ImmHg=133. 322Pa
T M R B o, (N/m?*(Newton per square) 1kgf/cm?=98, 0665k N/m?
1tf/m*=9, 80665k N/m?,
: 1gf/cm®=98, 0665N /m?
b Vil #H P |N/m(Newton per meter) 1tf/m =9, 80665k N/m
i M R B K |N/m*(Newton per cubic meter) [1kgf/m®=9, 80665MN/m3
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1m?*/kgf=(1/9. 80665) m*/N
gl a, |m?/N(squarc meter per newton)iicm?®/kgf=(10?/9.80665)m*/MN
A By m, jén:?/gf:(}cl/& §05355)m*/ kN
g El T lem*
B R B Z,W [em®(cubic meter)
B % Bh ¢, ccm?/s(square centimeter per iem?/min=(107*/60) ™" /s
‘ second)
% Kk & Bk jcm/s(centimeter per second) lem?/d = (i07%/8. 64)m?/s
i E‘ 7 |Pa.s(pasccl-second) 1p(poise) =idyn-.s/cm?=0. IN-s/m®

B & P }}f’ v |m?/s(square per second) 1St(stokes) =1cm?/s=10"*m?*/s
£ ™ B H o |IN/m(Newton per meter) 1gf/cm==0. 980665N/m
of Y A 4 =\ AW [JJoule) 1kgf-cm=98. 0665mN - m, jcal =4, 18605]
o h B oE g T [K(kelvin)

A ) #® gl t [|°C(degree centigrade)
BB OB OB KR OB e« |K-i(per kelvin)
#h 2 Q@ |Jdoule)
K
# S il I |A(Ampere)
B O -E K 2| Q [C(Coulomb)
E BB fu V |[V(Volt)
= # & $ R |Q©Ohm)
i = /) Bl ¢ |mol/m*(mole per cubic meter) |IN(Normal)=19%mnol/m?
*-5. 81 # ®E &

B owm| R ®m| s®EBEGED | & m|®E B| 2 ®BED
10 E o A (exa) | 107 d v A (deci)
10°° P ¥ € (peta) 10~* c A ¥ (centi)
10* T CH 2} (tera) 10-* m ] g (milli)
10° G 7 7k (giga) 10-° # w o] = = (micro)
10° M | 7} (mega) 10~° n 1} % (mano)
10° k 2 2 (kilo) 107 p & & (pico)
102 h 3 % (hecto) 10~% f = % (femto)
10! da | 7+ (deka) 107 a o} E  (atto)

k6. B I # H X
maEr =
i kg 1b ton sh . tn . 0z
@z | Ges) | @ ) | G B = Pl e

1ke =1 2.20462 |9, 84204 X 174 1. 10231 X 10-*|0. 26667 1. 6666 | 35.2740

116 = |0.453592 1 4.464X107* 5.1X107*  |0,12095 0. 75598 \ 16

1 ton ="|1.01605X10% 2.240X10%1 1.12 2.7095X 107 |1.6934X 10° | 3.584X10*

1sh.tn= [9,07185X10% 2Xx10° 0. 85286 1 2.41908X10%|1. 51197 x10°| 3.2x10*

1E = |3.75 8.2673 3. 6902X10—Bl4' 134X107% | 1 6.25 132. 2768

17 = 10.6 1. 3227 0. 05904 X 10~%6. 6144 X 107*|0. 16 \ 1 21.1643

10z = 10.0283495 0. 0625 0. 027895 X 10~* (3. 1252 X 10~°{0. 00756 \0.047244 1

IE=1,0000, 14=10%, 15=10E, 1E=10%, 1/T=160%, lcar(#3)=0.28
iton(&)=10kg, 1kip=1, 000lb

1ton : 3% (long ton)=2,240lb

st - tn ; EE (short ton)=2,0001b
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) % -85&
N dyn kef(F# d=229) | {(GFF L=
1N = 1 | 1X10° 1.019716X 107 0. 2248089
1 dyn = 1x10°° 1 1.019716% 107° 2. 248089 X 10~°
1 kgf = 9. 80665 - 9, 80665 X 10° 1 2.204622
1 Ibf = 4.448222 4. 448222 X 10° 0. 45359243 1
G E B
Pa=N/m? ’ N/mm? kgf/mm? i kgf/cm? Ibf/ft?
1Pa = 1 ! 1X10~¢ 1.0197 X107 1.0197X107° 0. 02089
1 N/mm? = 1x10° 1 0.101972 10.1972 2.089X%10*
1 kgf/mm?® = 0. 980665 10 9. 80665 1 1X10° 2.048%10°
1 kgf/cm* = 0. 980665 X 10° 0. 0980665 1X107? 1 2048
1 Ibf/fer = 47.88 4.788%X107° 4.882X10°° 0. 0004882 1
1 tf/m?*=9, 1 kgf/cm?
1 2% tf/ft*=1. 0937 kgf/cm?
1 psi(=1bf/in%) =144 1bf/ft*=6, 894 kPa
L' h
Pa=N/m?* i bar kgf/cm? atm ‘ mmH,0 i mmHg [ 1bf/in?
1Pa =11 10°° 1619716 X 107 9. 869233 10=° 0. 1019716 1 7. 590617><10"3i 1450377 X 10-*
1 bar = |10° 1 1.019716 | 0.9869233 |1.019716X 194 75C.0617 | 14.50377
1 kgf/cm?®= (9. 80665 X 10°/0. 980665 1 0. 9678411 \ 10¢ 735. 5593 E 14. 22334
1 atm = 11.01325X 10%|1. 01325 1. 033227 1 §1.033227><10‘i 760 14. 69595
1 mmH,0 = 9.80665 9.80665X 10| 10~ 0. 678411X10~° 1 17.355592><w-2 1. 422334 X 10-°
1 mmHg = [133.3224 1LB3UX0- | 1.35%10X10-° 1/740 §13. 59510 ' 1 1. 933678 192
1 Ibf/in* = 16894.757  6.80TSTX 1" | 7.030693X 107" 6. 804506 X 10~" 703. 0695 151.71493 } 1
1 mmHg=1, 33322 X 10*°Pa
1 psi(=1lbf/in?) =144 Ibf/ft*=¢. 894kPa
1 short ton f/ft*=0, 9450 atm (X5 EK)
1 at(TEFE) =9. 80665 X 10°Pa
(5) BB
kN/m? gf/cm®=tf/m? I tf/ftd 1bf /ft? Ibf/in®
1 kN/m* = 1 0. 101972 2.84185X 10~ 6.3659 | 3.684X107°
1 gf/em® = 9. 80665 1 2. 7869 % 107* 62. 428 3.613x10°?
1 3% tf/ftd = 3.5188X 10" 35. 882 1 2240.4 1. 2963
1 Ibf/fte = 0. 157087 1.6018X 1072  0.45x10* 1 5.787 X 107*
1 1bf/in® = 2.7145%10° 27. 680 0.7714 1728 1
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w ‘ kgf.m/s PS { kecal/h
w 1 ] 0.1019716 1. 359622 X 10~ 8. 6000 10~
kgf-m/s = 9. 80665 | 1 1.33333X 10~ 8.43371
PS = 735. 4988 75 1 6. 32529 X 10°
keal/h = 1.16279 1.18572X 10-* 1.58095X 10~° 1

cal=4, 18605]
ft.1bf/s=1, 355818w
HP (38 1) =550 1bf - ft/s=1, 0143PS (B 1)

1
1
1
1
1 w=1J/S=1IN.m/s
1
1
1
1 BTU/s=1.055X 10°w

(7) ¥ R I

Pa.s kgf . s/m? 1bf . s/ft? Ib/(ft - 8)
1Pa.s = 1 0.1019716 0.2088543 0. 6719689
1 kgf - s/m? = 9. 80665 1 2.048161 6.589764
1 Ibf .« s/ft? = 4,788026 0. 4882428 1 3.217405
1 Ib/(ftes) = 1.488164 0. 1517505 0. 3108095 1
1 P(poise) =1dyn - s/cm?=1g/(cm »s)=0.1Pa - g
1 Pa-s=IN-:s/m?
1 cP=1ImPa s
1 slug/(ft . s) =11bf . s/ft?
(GO} )i
& B emwebc B | °C °F
°C(Celcius)  |—273.15 0 \ 100 | x°C = (9%/54-32)°F
°F(Fahrenheit) 32 216 x°F =5(x—32)/9°C
K (Kelvin) 0 273.15' 373.15 xK =(x—273.15)°C =[9(x—273.15/5--32) °F
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